

10回合点数战胜哥伦比亚拳手赢得特设金腰带

# 邹市明:这就是中国力量

**本报综合消息** 中国奥运拳击冠军邹市明向挑战世界拳王的目标又迈进了一步。邹市明7月19日晚在澳门金光综艺馆举行49至52公斤级皇者之战中凭借点数,毫无争议地战胜了哥伦比亚选手德拉罗萨,赢得世界拳击组织(WBO)特设金腰带。

这场胜利使得邹市明步入职业拳坛以来获得5战全胜的佳绩。值得一提的是,7月19日晚,是他这5场比赛中的首场10回合鏖战,双方身上都被打出血,激烈对抗程度明显强于邹市明前4场职业赛,最终3名裁判一致判邹市明点数获胜。

比赛回合增加也是对拳手体能的严峻考验,邹市明不仅经受了考验,并且比赛中显示了多种进攻手段和一往无前的进攻精神。此战邹市明多次与对手进行强硬对抗,将自己的步伐和速度特长发挥得淋漓尽致,他出拳精准度和效率都高出对手一截。更为吃惊的是,以前被认为不敢打近体对攻的邹市明两次贴靠对手主动对攻,邹市明的搏杀能力和抗击打能力令人刮目相看。不过赛后看到邹市明身上多处流血,他的妻子冉莹颖流泪不止。

对于比赛的艰苦,邹市明坦言道:“每一场就很艰苦,伤势有时在拳台中出现,也有很多伤是在打完之后出现,这是拳手的荣誉,站在台上会受伤,但也会顶着危险去战,这就是我们中国人,这就是中国力量。”

此战获胜后,步入职业拳坛18个月的邹市明在WBO的世界排名进入了前15位,取得了挑战世界拳王的资格。邹市明赛后说:“我终于可以按照计划走进世界前15名,挑战世界拳王一直是我的目标,这场比赛之后我更坚定我之前付出的努力是值得的,我对世界拳王头衔充满了渴望。”

(黄永顺)



## 巴西队或召回邓加执掌教鞭



新华社里约热内卢7月19日电 来自巴西媒体的消息称,巴西队前主帅邓加很有可能重返“桑巴军团”的帅位。

巴西足协17日任命了55岁的希尔斯马尔·里纳尔迪为巴西国家队技术顾问,而据巴西媒体推测,和里纳尔迪关系不错的邓加已经和巴西足协有了接触,后者已经超越前科林蒂安主帅蒂托成为巴西队新主帅的最大热门。

邓加在球员时代曾是巴西队的队长,退役后他于2006年接过了国家队的教鞭,随后相继夺得了2007年美洲杯冠军和2009年联合会杯冠军。但在2010年世界杯八强赛不敌荷兰队后,邓加被巴西足协解雇。

对于新主教练的人选,巴西足协主席马林已表示将在本周宣布。

## 波兰选手马伊卡赢得首个环法赛段冠军

新华社巴黎7月19日电 (记者尚栩) 2014年环法自行车赛19日展开第14赛段的争夺,来自盛宝车队的波兰选手马伊卡赢得个人首个环法赛段冠军;而领骑黄衫的所有者、来自阿斯泰纳车队的意大利车手尼巴利以第二名的成绩完成赛段,继续扩大着其在个人总成绩榜上的领先优势。

第101届环法赛第14赛段起点设于格勒诺布尔,终点为里苏,全程177公里,途中包括一个超级爬坡点和两个一级爬坡点,属于难度较大的山地赛段,共有177名车手出现在了第14赛段的发车线上,法国总理瓦尔斯也来到比赛现场为车手们加油助威。

比赛开始后,40余名车手组成了一个阵容庞大的领骑小分队,行至16公里左右,领骑小分队开始出现“分化”,规模不断缩

小。在距离终点还有9公里时,马伊卡突然加速,冲出重围,一度取得超过1分钟的领先优势。不过,具有超强山地能力的尼巴利在距离终点不足4公里处开始发力,不断缩小与马伊卡之间的距离,但最终波兰人还是“笑到了最后”,以5小时8分27秒的成绩第一个“撞线”,取得了个人在环法赛事中的首个赛段冠军。

尼巴利以落后马伊卡24秒的成绩第二个冲过终点,不过,这一成绩足以帮助他成功保住领骑黄衫,而且还帮助其在个人总成绩榜上的领先优势扩大到领先第二名4分37秒。

环法赛20日将进行第15赛段的争夺,起点设于塔拉尔,终点为尼姆,全程222公里,车手们将回归平原。

## 省第十二届运动会“体彩杯”赛艇比赛昨日挥桨开赛 我市小将获得男子乙组8000米第三名

□晚报记者 陈星羽

本报平顶山讯 7月20日,为期4天的2014年河南省第十二届运动会“体彩杯”赛艇比赛在平顶山舞钢拉开战幕,来自全省各地市的15支代表队、200余名运动员参赛,其中,周口代表队共6名运动员。在首日比赛中,来自周口的16岁小将王森在男子乙组8000米比赛中获得该级别的第三名,为周口代表队夺得首枚奖牌。

“赛艇是一种有氧运动,它不仅需要运动员有强健的身体体魄,也需要有良好的心理素质。运动员自身的水平固然重要,但是天气、赛艇、航道的情况都是影响比赛的因素。水上的状况千变万化,可能刚下水时还风平浪静,比赛中却天气突变,所以这就需要运动员能迅速适应及时调整状态,以确保自己的水平可以正常发挥。周口代表队的运动员们都是由周口输送到河南省体校的,虽然他们训练的时间只有一两年,但是他们训练刻苦,整体水平在河南省还是属于中上等的。这次王森带病参赛,虽没把自己最好的

水平呈现出来,但取得第三名的成绩也是很不错的。”周口代表队领队告诉记者。

据了解,此次比赛为期4天,分为男子甲组、乙组和女子甲组、乙组,其中甲组年龄为17~18岁,乙组年龄为15~16岁。比赛共设男子甲、乙组单人双桨2000米、4000米、8000米,双人双桨2000米、4000米、8000米,女子甲、乙组单人双桨2000米、4000米、8000米,双人双桨2000米、4000米、8000米项目,其中,我市代表队的参赛项目为男子乙组单人双桨2000米、4000米、8000米,女子乙组单人双桨2000米、4000米、8000米共6个项目。为摘取更多的奖牌、取得更好的位次,力争运动成绩和精神文明双丰收,青少年组加强了赛前的组织和专业训练工作,参赛运动员所在县市区也对他们的训练、参赛情况给予大力支持,切实解决好参赛运动员的后顾之忧。同时周口市市政府出台了奖励政策,对青少年组每个现场参赛项目取得前三名的运动员分别给予重奖,并对获得第一名的运动员,由所在县市区政府分配安排到中、小学校任体育教师。

## 第五届中国新津国际名校赛艇挑战赛收桨

新华社成都7月20日电 (记者刘海、杨华)第五届中国新津国际名校赛艇挑战赛20日进入决赛日,经过在八人单桨有舵手项目上的角逐,荷兰阿姆斯特丹大学赛艇队获男子组冠军,上海交通大学赛艇队力压其他欧美强队获得亚军。新西兰奥塔哥大学赛艇队获得女子组冠军。

经历了19日的预赛后,参赛队员对水域、天气逐渐熟悉,连绵了多日的细雨也停了,有助于队员在决赛中发挥出水平、赛出好成绩。裁判一声令下,5支名校赛艇女队出发,在2公里的赛程里,新西

兰奥塔哥大学赛艇队一直处于领先位置,最终以7分09秒81的成绩夺冠。由于实力差距较大,中国的西安交通大学赛艇队仅获第五名。

在男子组较量中,上来就领先的荷兰阿姆斯特丹大学赛艇队将领先优势保持到最后,最终以6分05秒25的成绩夺冠,中国的上海交通大学赛艇队以7秒之差获得亚军。

本次赛事由国家体育总局水上运动管理中心主办,包括英国剑桥大学、美国耶鲁大学、上海交通大学等在内的八个国家的12支队伍参赛。